

ABERTURA

ATA Nº 25/2017

Aos 10 dias do mês Abril do ano de dois mil e dezassete, na Sede Social da Casa do Sport Lisboa e Benfica na Covilhã, pelas vinte e uma horas e quinze minutos, realizou-se a reunião ordinária sob a presidência de Carlos Serra, estando presentes os Vice-presidentes; Rui Carapito, Daniel Trindade, João Poeta e António Sousa, assim como o Pedro Gaspar da Comissão de Comunicação e Imagem.

Por motivo justificado faltou os Vice-presidentes Paulo Ramos e Guilherme Almeida e Manuel Miguel da Comissão de Implantação da NOVA SEDE.

Foi aberta a reunião;

-- Foi lida a ata da reunião anterior.

-- Foi lida a correspondência recebida e enviada.

--Foram aprovados os seguintes associados:

- 699 – Efectivo – Telmo José Matias Lopes
- 700 – Efectiva – Joana Celina Cruz de Sousa
- 701 – Efectivo – Jorge Miguel Melchior de Sousa
- 702 – Efectivo – José Fernando de Jesus Abreu
- 703 – Efectivo – Joaquim Manuel Louro Carrilho
- 704 – Efectivo – Rui Miguel Almeida Ferrão
- 705 – Efectivo – Joel Bumba Buca
- 706 – Efectiva – Carla Sofia Neves Antunes
- 707 – Efectivo – Henrique Manuel Rodrigues Roberto Sousa Neves
- 708 – Efectivo – Francisco Manuel Rodrigues Moreira
- 709 – Efectivo – Fernando Miguel Venâncio Duarte
- 710 – Efectiva – Maria Irene Gigante Nunes Pereira
- 711 – Efectivo – João Paulo Caeiro dos Santos
- 712 – Efectivo – João Francisco Martins de Oliveira
- 713 – Efectivo – Gonçalo Nuno Antunes de Paiva

-- Foi discutida a forma de actualização do nosso site, particularmente de momento à história da Casa, assim como a forma de actualização permanente das actas, dos novos associados, dos sócios fundadores da nova Casa e ainda dos Protocolos que se vão realizando.

Relativamente à história ficou de se contactar alguns associados no sentido de poderem dar o seu contributo de conhecimento, no que respeita ao merchandising aguardaremos pela inclusão dos produtos na nova Casa para conhecermos melhor o que temos para venda, o Plano de Actividades está dependente da abertura da nova Casa e nesses termo logo que haja data com mais rigor será discutido em reunião de Direcção e será publicado, assim como o orçamento poderá e deverá neste ano de 2017 sofrer alterações em função da dependência com a diferença dos gastos calculados e dos imprevistos, também ai com reflexo no Plano de Actividades.

-- Relativamente ao empréstimo bancário necessário para as obras orçamentadas para a nova Casa e de requalificação da antiga, depois da reunião no BPI, foi deliberado preparar dois dossiês mais completos e com novos argumentos e submete-los à apreciação de duas entidades bancárias, BPI e Caixa de Crédito Agrícola no sentido de atingirmos o desiderato necessário ao nosso objectivo.

-- Realizou a Direcção uma análise cuidada à realização da última Assembleia Geral Ordinária e congratulamo-nos por ter existido um maior número de associados do que tinha vindo a acontecer anteriormente, assim como a salutar apresentação de muitos pontos de vista por alguns associados. Todavia, notámos alguma nostalgia pela forma como o anterior Presidente da Direcção Sr. Carlos Lobo entendeu na Assembleia proferindo frequentemente a palavra eu, eu, eu dando a perceber que o Órgão Direcção era só ele, motivo que desprestigia qualquer órgão colectivo e que registamos.

-- Foi dado e divulgado um período mais alargado (uma semana) para a apresentação de propostas para a locação do Restaurante e Snack-bar da nova Casa.

-- Colocou-se em cima da mesa a oportunidade de organizar uma excursão para a final da Taça de Portugal, tendo-se decidido deixar a decisão para mais perto da data do evento uma vez que se prevê dificuldades na obtenção de bilhetes para esse jogo, assim como logo que possível e esperando pelo resultado no jogo com o Sporting Clube de Portugal verificar a possibilidade também duma excursão para o jogo com o Vitória de Guimarães no nosso Estádio.

-- O Vice-presidente com a área de tesouraria apresentou o saldo da Casa nesta data que se situa em 2.282,24 euros.

APROVAÇÃO EM MINUTA

Os assuntos constantes da presente ata foram aprovados em minuta para efeitos de execução imediata.

ENCERRAMENTO

Pelas 23 horas verificando-se não haver mais assuntos a tratar, foi pelo Presidente declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata.

A Direção

Sousa *ma m. s.* *[Signature]* *[Signature]*